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Ιεραποστολική Περιοδεία του Μητροπολίτη 
Κινσάσας (ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Την  επόμενη ημέρα της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού, 
ιεραποστολικό κλιμάκιο της Μητροπόλεως Κινσάσας ξεκίνησε 
μια νέα ιεραποστολική περιοδεία. Τον Μητροπολίτη Κινσάσας 
κ. Θεοδόσιο συνοδεύουν ο Πρωτοσύγκελος Αρχιμ. Γεράσιμος 
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Belesi και ο Διάκονος Εφραίμ Guzonda.

Πρώτος σταθμός η πόλις Κέγκε. Στην πόλη αυτή έχει ιδρυθεί μια νεόφυτη ενορία, 
όπου τον τελευταίο ενάμιση χρόνο με πολλές προσπάθειες σπείρεται ο λόγος της 
Ορθοδόξου Εκκλησίας στις ψυχές των κατοίκων της πόλεως.



Τις ημέρες αυτές εστάλη από τη Μητρόπολη ο π. Ραφαήλ προκειμένου να 
λειτουργήσει, να κατηχήσει και να βαπτίσει αδελφούς που επιθυμούν την είσοδο 
τους στην Αγία μας Ορθοδοξία. 



 Σε υπαίθριο χώρο ο Μητροπολίτης μίλησε στους πιστούς που τον περίμεναν για 
την Ορθόδοξη Εκκλησία, τονίζοντας ότι αυτή παρέμεινε ως συνέχεια της  πρώτης 
Εκκλησίας ακολουθούσα την Παράδοση των Αγίων Αποστόλων και των 
Οικουμενικών Συνόδων. 

Στη συνέχεια και λόγω της εορτής της υψώσεως του Τιμίου Σταυρού αναφέρθηκε 
στην σημασία του Σταυρού στην Εκκλησία μας  αλλά και σε όλον τον κόσμο και 
πρόσφερε σε όλους μικρούς σταυρούς για να φορούν στον λαιμό τους.



Ευχήθηκε γρήγορα να θεμελιωθεί ο Ιερός Ναός του Αγίου Γερασίμου του 
Υμνογράφου στο Κέγκε, έτσι ώστε οι πιστοί να αποκτήσουν κέντρο της ενορίας 
και σταθερό χώρο λατρείας. Τέλος, αφού ευλόγησε πιστούς και κατηχουμένους, 
αναχώρησε με την ομάδα του για το Κικουίτ .



Επόμενος σταθμός της περιοδείας υπήρξε η ενορία των Αγίων Αθανασίου και 
Ελευθερίου στο Κικουίτ. Ο Μητροπολίτης μίλησε με τον Ιερέα και τους 
Επιτρόπους και προγραμμάτισαν τις απαιτούμενες ενέργειες  για την ολοκλήρωση 
του Ιερού Ναού.



Στην συνέχεια ο  Μητροπολίτης Κινσάσας Θεοδόσιος με την συνοδεία του έφθασαν 
στην πόλη Ιντιόφα. Στην πόλη αυτή είχε οικοδομηθεί από τον μακαριστό 
Μητροπολίτη Κινσάσας Νικηφόρο μεγάλος ναός επ’ ονόματι της Αγίας 



Μεγαλομάρτυρος Παρασκευής. Ο Ναός αυτός κτίστηκε με δαπάνη των 
πνευματικών παιδιών του  μακαριστού ιερομονάχου της Ιεράς Μονής Μεγίστης 
Λαύρας π. Βασιλείου κατόπιν προτροπής του.

Μετά από περιπετειώδη διαδρομή ο δεσπότης και η συνοδεία του έτυχαν θερμής 
υποδοχής από τους πιστούς της Ιντιόφα τόσο στην είσοδο της πόλης όσο και στον 
Ιερό Ναό. 



Ο Μητροπολίτης αφού απηύθυνε πνευματικούς λόγους παρέδωσε στους πιστούς 
τις πρώτες εικόνες και τα δεσποτικά μανουάλια των δωρητών. Μάλιστα τις 
εικόνες στο τέμπλο κόλλησε ο ίδιος. Οι πιστοί δεν έφευγαν από τον Ναό αλλά 



παρακολούθησαν με χαρά την τοποθέτηση των εικόνων, χειροκροτούσαν, 
τραγουδούσαν και ευχαριστούσαν. 

Το πρωί της Κυριακής ο Μητροπολίτης λειτούργησε στον Ιερό Ναό στον οποίο οι 
εργασίες συνεχίζονται, με τον Πρωτοσύγκελλο Αρχιμ Γεράσιμο,  τον εφημέριο π. 
Γρηγόριο και τον διάκονο π. Εφραίμ.



Οι πιστοί από το πρωί κατέκλυσαν τον Ναό για να εκκλησιασθούν. Ο Μητροπολίτης 
μίλησε στους ανθρώπους για την αξία της ψυχής και για την σωτηρία αυτής. Ο 
Επίσκοπος και οι ιερείς  ανέπεμψαν δέηση υπέρ υγείας και σωτηρίας των δωρητών 



και τέλεσαν Τρισάγιο υπέρ αναπαύσεως των κεκοιμημένων, Νικηφόρου Αρχιερέως 
και Βασιλείου Ιερομονάχου.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Επίσκοπος χειροθέτησε, πνευματικό τον 
εφημέριο του Ναού π. Γρηγόριο και αναγνώστες δύο θεολόγους φοιτητές της 
Μητροπόλεως τον Ααρών Muyanganga και των Ααρών Mukanda τον οποίον ο 



δεσπότης ονόμασε Παρασκευά εις τιμήν της Αγίας της ενορίας. Ο δεσπότης 
μίλησε με τον μηχανικό για την αποπεράτωση του Ναού. Μετά από κοπιαστικό 
ταξίδι επέστρεψε στην Κικουίτ όπου το βράδυ συνάντησε  ομάδα πιστών οι οποίοι 
δημιούργησαν στην πολυάριθμη πόλη του Κικουίτ καινούργια ενορία. Επίσης 
συνάντησε  παλαιούς θεολόγους της Θεολογικής Σχολής της Μητροπόλεως οι 
οποίοι και αυτοί εργάζονται κατά καιρούς ιεραποστολικά.





Δυστυχώς η ιεραποστολική ομάδα την επόμενη ημέρα ένεκα ισχυρής βροχής, δεν 
μπόρεσε να συνεχίσει την προγραμματισμένη περιοδεία στο Κούγκου επειδή η 
βροχή χάλασε τον δρόμο και η διέλευση του οχήματος ήταν αδύνατη.  

Με πόνο ψυχής πληροφορηθήκαμε  την μεγάλη ζημιά που υπέστη το σχολείο στο 
Κούγκου λόγο της μεγάλης βροχής και του αέρα. Η κακοκαιρία αυτή ξεσκέπασε 
όλο το σχολείο  με αποτέλεσμα να σταματήσει η λειτουργία του έως ότου 
μπορέσουμε να αποκαταστήσουμε την στέγη του. 

Η ιεραποστολική ομάδα επέστρεψε στην Κινσάσα. 

Η Ιερά Μητρόπολη συνεχίζει από το κέντρο αυτής το ιεραποστολικό της έργο. 

     



 







  





 



 







 




